MaveToTHIO lwavvivwy Eapwvé EEqunvo 2008
TuAua ETtioung kot TexvoAoyiag 2 XeSIAOUOC XNUIKWV AlEPYQOIWV KOl
YAIKWV Blopnxoaviwv

AvaKtnon AKETOVNG
OITTO PEVHO OLEPOL
(kepaAouo 12)



MaveTIoTHEIO lwavvivwy Eapwé EEqunvo 2008
TuAua ETtiomung kau TexvoAoyiag 2 XESIAOUOC XNUIKWV AlEPYOIWV KOl
YAIKWV Blounxaviwyv

MpoBAnpo:  ammoBaArouevo pevpa agpa F = 0.2kg Enpov a./s
pue P_ =1 bar kat T_ = 80°C TrepleEXEL QKETOVN

oe ouykévipwon X_=0.1kg aketdvng / kg Enpov aeEpa




MovetTtiompuo lwoavvivwy Eapwvé EEqunvo 2008

TuAua ETtiomung kau TexvoAoyiag > XESOPOC XNUIKWV AlEPYQOIWYV Kl
YAIKWV Blopnxoviwyv
MpoBAnua: amoBarAéuevo pevpa agpa F = 0.2kg Enpov a./s

pe P_ =1 bar kaw T_ = 80°C TreplEXeL aKeTOVN
o€ ouykevipwan X _=0.1kg aketovng / kg ¢npov agpa

AvAktnon Kot TTwAnon. EvoAAaktikéC pEBodol avaktnonge:
e JUUTTUKVWON (o€ VPNnAN P, xaunAn T rj Kot Ta d00)

e ATTOppOPNON

o MepBpavec

o XNUIKA avtidpaon

Aibdokwyv: B. Pammg



MovetTtiompuo lwoavvivwy Eapwvé EEqunvo 2008

TuAua ETtiomung kau TexvoAoyiag > XESOPOC XNUIKWV AlEPYQOIWYV Kl
YAIKWV Blopnxoviwyv
MpoBAnua: amoBarAéuevo pevpa agpa F = 0.2kg Enpov a./s
pe P_ =1 bar kaw T_ = 80°C TreplEXeL aKeTOVN
o€ ouykevipwan X _=0.1kg aketovng / kg ¢npov agpa
AvAkKTnon Kot TTwAnon. EvoAlaktikéC pebodol avaktnonge:
e JVUTTUKVWOTN (o€ VPNAN P, xaunAn T 1} Kot ta 600)
e ATTOppOPNON
o MepBpavec
o XNUIKA avtidbpoaon
Mpotaon : ZUUTIUKVWOT = QUEOT, ATTAY Kol SIdESOUEVN

=>AvVAKTnon pe ouvutticon ko Yuén Vo Babuidwyv o€ oelpd

Aibdokwyv: B. Pammg
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Mavemiomuio lwavvivwyv Eapwé EEqunvo 2008
TuAua ETtiomung kau TexvoAoyiag 2 XESIAOUOC XNUIKWV AlEPYOIWV KOl
YAIKWV Blounxaviwyv

OwKovopKn a§loAdynomn eTtevOUTIKOU oXESIOV

AVTIKEIHEVIKN Zuvaptnon S = Emoia Képdn

QVOAVUETAI OF ;
+ Eocoda mwAnong aketévng (C_)

- Kéotog Acitoupyiag (C,)
- Zta@epo (Trayio) koaotog (C, )
S= C_- Chams

ac op
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YAIKWV Blopnxoviwyv

AlotuTtwon TtpoBANUATOC OPLOTOTIOMNONG

max S (D; M)

LE TTELIOPIOUOUC
Fi(M; D)=0,/=1, 2, 3...
6Ttov D ol petoBAntéC oxedlaopov
M ol HeToBANTEC £TTIAVONCG TOU HOVTEAOU
F ol e{l0W0EIG TOU HOVTEAOU NG dlEpyaoiag

10 Aibdokwyv: B. Pammg
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Aebopéva Twv digpyaciwy

OepHoPUOIKEG 1810TNTEG Metadopd BeppodtnTag

* E¢iowon Antoine: In(P%)=A-B/(C+T) « A'BaOuia Yuén, U. = 50 W/m*K
HE YVwoTa A, B kot C « B'BaOa Yuén, U= 50 W/m2K
Yo atBAvio Ko OKETOVN « WOEN ailbaviou, U, = 100 W/m2K

* Méoec Beppdreg e€dTuiong,

* AHle = 502 kJ/kgi(aKeTovn) AAAO TEXVIKA OTOLXELO

AHy = 490 kJ/kg (a16avio) * ATTI6500T) OEPOCUUTIIEDTH
* Méoecg elOIKEC BepUOTNTEC, e =0.75
Cp = 2.18 kJ/kgK (uypn aketévn) * EKB£MC AOYOU TILECEWV
C,, = 1.18 kJ/kgK (a€plar aKeTOVN) k=0.25

C,, = 2.45 kJ/kgK (vypo aibavio)
C,,, =4.18 kJ/kgK (vepo PuéEne)
C,, = 1.01 kd/kgK (aépag)

11 Aibdokwyv: B. Pammg
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OwKovoulka dedbopéva

‘Eco8a Kot AEIToupYIKa £€08a 2t08epo K6oTOG
« AKeTOVN, C, = 100 &px/kg * EVOANGKTNG Beppomrag,
— 2
 HAekTpIKN evepyela, C_ = 108px/kWh ,C (6px) = [31,AB , ,
« Nep6 Yuéng, C,, = 1008px/m? OTTIoU A eTTIIPAVEID EVOANOYTIG

BepudTNTOC OE M?,
B,=2X10°%B,=0.64
* AEPOCUUTIIECTNG,
C (dpx) = v,P",
oTtov P 1ox0¢ o€ kW,
Y, =1.X10°y,=0.82
e JuvieAeoTG amtéoPBeong, e = 0.2
* ETiolo¢ xpovoc Asttoupyiag,
t = 8000 wpeg/etog

12 Aibdokwyv: B. Pammg
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MaOnpotikd HOVTEAOD

AEPOGUHTIIECTAC EvaAAdakng C

1. E. = (1/e )(RIM)T (1+X )F[(P/P.)-11/k 9. Q¢ = FR[AH(T/T)-Co(T-To)]
2. T, = T.(P/P) 10. Q. = F.C_, (T, o-T2)
Ayvwotot: E_, P, T, (3) 11. Q. = AUAT (T, T, T, T )

Ayvwartol: Q., F., A. (3)
EvaAAdaktng F
3. Q. = F[H(P, T, X)-H(P,T,,X))] AEPOCUUTIIECTHG
4.Q.=F,Cop (T Tur) 12. E. = (1/e )AH F (T -T)/T_
5.Q.=AUAT (T,T,,.T,T Ayvwotol: E, (1)

Ayvwotot: Q., T., F,, A_ (4)

w2)

Aoxeio Siaxwplopov
EveAAGKTNC E 13. X = \,PAT)/[P-P(T)]
6. Q. = F[H(P, T, X)-H(P,T,X))] 14. F(X-X) = F,
7. Q. = F[AH -C_ (T -T.)] Ayvwatot: F, (1)
8.Q. = A_UAT (T, TT,T,)
Ayvwotot: Q, Fo, T, T, A_ (5)

13 Aibdokwyv: B. Pammg
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MaOnpuaTiko HOVTEAOD

AEPOCUUTTIECTNG
1. E. = (1/e )(RIM)T_(1+X )F[(P/P_)*-1]/k

2.T,=T(P/P)*
Ayvwortol E_, P, T, (3)

AEPOCUUTIIECTNG
12. E_ = (1/e )AH_F (T -

Ayvwoartol: E_ (1)

YTtotiBetat AdlaBatikry LETABOAN
PV(K = gtaBepd

14
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15

MaOnpotikd HOVTEAOD

Oewpoupe undevikr) evOaATtior otoug 0°C:

H(P,T,X)=C,, T+X (AH+C_ T)+X C, T
OTTOU

e X, = (MW_/MW_)P°(T)/[P-P%T)]
(AGyoc¢ twv mol omvaépla paon)

e X, = min(X_,X)

« X =X-X,

EvaAAakIng F
3.Q. = F[H(P,TO,XF)—H(P,T1,XF)]
4. QF = FWCPW(TWZ-TW1)

5.Q, = AUAT (T, T, T,T
Ayvwotot: Q_, T, F,, A_ (4)

)

W2

EvaAAakingG E
6. Q. = F[H(P, T ,X)-H(P,T,X.)]

7. Qg = F JAH -C_ (T -T))]
8. Q. = A.UAT (T, T_T,T)
Ayvwortot Q, F., T, T, A_ (5)

Aibdokwyv: B. Pammg
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MaOnpuaTiko HOVTEAOD

X, = (MW_/MW _)P°(T)/[P-P°(T)]
(AGyocg Twv mol omvagpla pdon)

Aoxeio b10
13. X = AP
/

14, F(
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AVTIKEILEVIKY) ZuvapTNOoN

>1afep6 KOOTOC (IO BETELC) Képbog

Ceq - e(B1AFBZ+B1AEBZ+B1ACBZ+V1EFYZ"' Y,E:") 5=C,.-C,-C

€q op

AelTovpYyIKO KOOTOG
Cp=(CyFy+C F.+CLE+CLEL,

‘Ecoba attd TTWANCELG
C,.=C.Ft,

17



MovetTtiompuo lwoavvivwy
TuAua ETtiomung kau TexvoAoyiag

YAKWYV

18

Eapwvé EEqunvo 2008
2 XESIAOUOC XNUIKWV AlEPYOIWV KOl
Blopnxoviwv

AyvwoTteg peETOBANTEC: 19

E€lowosic:

MetoBAntéG oxedloopov: 19-14=5

MetaBAntéG eTtiAvong:




Movettiouo lwavvivwy Eapwvo E¢aunvo 2008
TuAiua ETiiomung kot TexvoAoyiog 2 X€OI00UOG XNUIKWYV AlEPYACLWV KOl
YAIKWV Blopnxoaviwv

AVIOWTIKOL TTEPLOPLICOL:

90°C=T,<T, <T<T <T,

T.<T,
T, <T.sT,=40°C
TW1 > T1
Av 0piOOULE:
15. T =T -AT

16.T, =T, + AT
17.T_=T,, + AT
1€ M3 = 20— 17 =3 (P, T, AT)

Opilovtac ) petaBAnm AT pewoape T dlaoTat

o

y

19
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TuAiua ETiiomung kot TexvoAoyiog 2 X€OI00UOG XNUIKWYV AlEPYACLWV KOl

YAKWYV

20

Blopnxoviwv

Auon:

1. YTT0O£€TOUE QpXIKEG TIMEG Yo P, T, AT

2. ANUvoupe ovotnua e€lowoewyv 1-17 (LovtéAo Slepyaaoiac)
3. YmtoAoyidoupe AVTIKEILEVIKY) ZUVAPTNON

4. AMG&loupe ta P, T, AT kot eTtovalapdvoupe 2 Kot 3

woTe va auénBei n T g AZ

O 1pomo¢ aAdaync (Bnua 4) opilsl Tov aAyoplBLo aploToTToinonG
[.%.

e EuBciarj] dueon avadritnon (6x1 Ttapaywyol)
* MEBob0oC pEYIoTNG KABOOOU (ULE Xprion TTapOyWYwWV)

Albaokwyv: B. PAmng
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Evbeia 1y dpeon avaldritnon

apdSetyua: 2 Siaotdoeic X, Y MetaBaivoupe oTo onpeio pe
TNV KOAUTEPN TIUN TG AZ

Ko Yo tAY Av 8¢ BpoUpE TETOO OTHES

A TOTE MEWWVOUUE Ta AX,

Kot SoKIp&lovpe TTaA

X -DX, Y

21



Movettiouo lwavvivwy
TuAiua ETiiomung kot TexvoAoyiog
YAIKWV
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MéBobdocg peylomce kabddou

rapadeyua: 2 diaordoeic X, Y

Eapwvo E¢aunvo 2008
2 X€OI00UOG XNUIKWYV AlEPYACLWV KOl
Blopnxoviwv

AkoAouvBoupe 1o -gradF 1 10
+gradF avaAdywc av ovadnTouue
TO EAAXIOTO 1] TO MEYIOTO

2 UYKAIVEL YPOUUIKA OE TOTTLE
aKPOTATO



